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RESUMEN

Las particulas supermasivas, teorizadas por este autor a lo largo de los trabajos anteriores, comporta la
existencia de particulas conexas al Modelo Estdndar de Fisica de Particulas, las mismas que pueden ser
de naturaleza fermidnica o bosdnica, segin sea el caso, que interactian en un campo de gauge y en
supersimetria, cuya masa, es extremadamente densa, capaz de deformar el espacio — tiempo cuantico en
el que interactia (a lo que llamamos gravedad enddgena), afectando la configuracion morfologica de las
particulas circundantes (masa y energia) asi como sus coordenadas en espacio y tiempo, y desdoblando
multidimensiones o supermembranas, sin que sea necesario que la particula supermasiva o masiva, deba
interactuar con un campo graviténico y en consecuencia, con un graviton, como se ha propuesto en
relacion al modelo de gravedad exodgena. Esta particula, a lo largo de anteriores trabajos, ha sido

»

denominada también como “particula cosmologica”, “particula supermasiva” o “superparticula”, mas,

llamesela también “particula oscura”, para propodsitos de este articulo.
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negros cuanticos, supermembranas
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Supermassive particles: phenomenological nature of the dark particle

ABSTRACT

The supermassive particles, theorized by this author throughout the previous works, involve the
existence of particles related to the Standard Model of Particle Physics, which can be of fermionic or
bosonic nature, as the case may be, interacting in a gauge field and in supersymmetry, whose mass is
extremely dense, capable of deforming the quantum space-time in which it interacts (what we call
endogenous quantum gravity), affecting the morphological configuration of the surrounding particles
(mass and energy) as well as their coordinates in space and time, and unfolding multidimensions or
supermembranes, without it being necessary for the supermassive or massive particle to interact with a
gravitonic field and consequently with a graviton, as has been proposed in relation to the exogenous
gravity model. This particle, throughout previous works, has also been called “cosmological particle”,
“supermassive particle” or “superparticle”, but, for the purposes of this article, let us also call it “dark

particle”.

Keywords: supermassive particle, dark particle, relativistic quantum field theory, quantum black holes,

supermembranes




INTRODUCCION

El proposito de mis trabajos anteriores, ha sido, establecer un marco teorico paralelo, cuyo objetivo es
unificar la relatividad general y especial con la mecanica cuantica, de ahi nace lo que he denominado
“Teoria Cuantica de Campos Relativistas” o “Teoria Cuantica de Campos Curvos”, cuyos postulados
esenciales, son: 1) La existencia de supergravedad cuantica exdgena, esto es, que una particula deforma
el espacio — tiempo en el que interactiia, por la permeabilidad de gravedad que le es inherente, al
interactuar con un campo gravitonico y por ende, con un graviton; 2) La existencia de gravedad cuantica
enddgena, esto es, cuando una particula, a propo6sito de su masa extremadamente densa, curva el espacio
— tiempo cuantico en el que interactia, engendrando supermembranas y multidimensiones, asi como
deformaciones a los sistemas de referencia de las particulas interactuantes, entendiendo que todos los
campos cuanticos, sean de naturaleza fermionica o bosonica, seglin sea el caso, estan interrelacionados,
es decir, conectados por particulas comunes, verbigracia, el bosoén de Higgs; y, 3) La existencia de
agujeros negros cuanticos, a proposito de la creacion de supermembranas y multidimensiones causados
por la deformacion masiva del espacio — tiempo cuantico, esto es, la singularidad cuantica de la
gravitacion por densidad.

Los postulados anteriormente mencionados, han sido desarrollados cuidadosamente en trabajos
anteriores, sin embargo, las particulas supermasivas, como concepto esencial de la Teoria Cuantica de
Campos Relativistas, requieren de un modelo matematico adicional que describa su comportamiento,
fenomenologia y caracteristicas particulares, en relacion a lo mencionado anteriormente, es decir, en
relacion a la gravedad cuantica que le es implicita, sus capacidades de deformacion debido a sus

interacciones de gauge y supersimetrias y el modelamiento de superespacios por la curvatura del tejido

del espacio — tiempo cuantico.




RESULTADOS Y DUSCUSION

El campo de una particula supermasiva, se presenta asi:
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Mas en términos kinéticos, tenemos:
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Sin embargo, si se rompe la simetria de gauge, tenemos en lagrangiano:
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Por otro lado, la hiper — carga de la particula supermasiva viene dada por:
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Cuya simetria de gauge viene dada por:
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En los que la densidad de la particula supermasiva, por isotropizacion, se mide asi:
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En este punto y usando los diagramas de Feynman, pasa a explicarse las interacciones de las particulas

supermasivas en distintos grupos de gauge, cuya aniquilacién provoca un agujero negro cuantico

supermasivo:
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Por otro lado, la produccion ionica viene dada por:
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Desde una perspectiva relativista, la particula supermasiva en cuanto a su densidad, queda expresada

asi:
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Ahora bien, la fenomenologia relativista de la masa y energia de una particula supermasiva

(nucleosintesis), se expresa asi:
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En la que, la interaccion y acoplamiento de Yukawa, en relacion a la particula supermasiva, en

lagrangiano queda expresada asi:
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La estructura morfoldgica de una particula supermasiva, viene dada por:
1. Modelo Drell-Yan.
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2. Diagramas de caida de masa.
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3. Singularidades cuanticas.
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6. Modelo inflacionario - relativista de una particula supermasiva a propésito de la

superdensidad de su masa y la superdensidad de su energia.
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Figura 1. Fluctuaciones inflacionarias de la particula supermasiva en un campo de gauge especifico.

7. Modelo Schrodinger-Poisson para una particula supermasiva.
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Figuras 1, 2 y 3. Fluctuaciones del Modelo Schrodinger-Poisson para una particula supermasiva.

8. Modelo Gravitacional de una particula supermasiva a propoésito de la superdensidad de

su masa y energia respectivamente.
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Figura 1. Fluctuaciones de la superdensidad de masa y energia de una particula supermasiva en un

campo de gauge especifico.

9. Modelo de distribucion de la masa en relacion a una particula supermasiva.
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Figuras 1, 2 y 3. Fluctuaciones relativas a la distribucion de masa y energia en relacion a una particula
supermasiva.

10. Modelo de interacciones gravitacionales Press-Schechter de una particula supermasiva.
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Figura 3: Fluctuaciones de masa a propdsito de la gravedad cuantica endégena de la particula

supermasiva.
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11. Modelo de aniquilacion de una particula supermasiva.
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12. Modelo de superdensidades de masa y energia de una particula supermasiva.
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Figuras 1, 2 y 3: Fluctuaciones de superdensidad de masa y energia de una particula supermasiva.
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13. Modelo de coordenadas de una particula repercutida por una particula supermasiva.
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CONCLUSIONES.

La particula oscura o particula supermasiva, es un componente esencial pero no principal de la Teoria
Cuantica de Campos Relativistas o Teoria Cudntica de Campos Curvos, formulada por este investigador,
sin embargo, se destacan ideas nucleares, (i) en primer término, que la particula oscura o supermasiva,
se caracteriza por tener una masa excesivamente densa, lo que la vuelve superlativamente pesada, (ii)
por otro lado, que la particula supermasiva u oscura, aunque se trate de una particula subatomica
extremadamente densa, produce energia cuya densidad es superior a cero, mas sin embargo, este
fenomeno no sucede en todos los casos, (iii) esta propiedad de la particula supermasiva u oscura, le
permite deformar el espacio — tiempo cuantico en el que ineteractfia, curvandolo, repercutiendo asi en
el sistema de coordenadas de las particulas repercutidas, lo que se identifica como gravedad cujantica
endogena, o en su defecto, provocando agujeros negros cuanticos, a proposito de su aniquilacion, que
puede ser causada por colisiones o en su defecto, por implosiones, esto Gltimo cuando se esta ante una

particula supermasiva cuya masa y energia son superdensas. Ahora bien, en este punto es importante

reflexionar que si una particula supermasiva, provoca un agujero negro cuantico, la singularidad




cuantica de éste, es la transformacion de la materia y la energia, a propdsito de la supergravedad cuantica
y por ende, la existencia de multidimensiones o supermembranas de realidad microscopica. En esta
singularidad, el tiempo abandona su condicion de dimension y pasa a convertirse en un objeto
tridimensional, en tanto que el espacio, se funde con el tiempo, volviéndose multidimensional, infinitas
veces, es decir, desplegando distintas capas de realidad, si y solo si, se estd ante un escenario de
aniquilacion y supergravedad cuantica.

Apéndice A.

Agujeros negros cuanticos provocados por una particula supermasiva. Caracteristicas funcionales

y morfoldgicas y configuraciones de campo.

1072

0
10 CMB (Firas)

1076 4
1072

y/(GM)

10-6 10794

10714 10713 10712 10!
z/(GM) p [eV]

] E————— )
1073 1072 107! 100 1074 1073 1072 107! 100
|E'|/|E [ max [B'/|B|max




A A
€3] Y LY
Q ) oF! GW \VB GW
A
@® ®
e_ —_—

GW e” %Vé\xGW

TSR Tplasma TeM» Tow %

Figuras 1, 2 y 3. Simulacién de un agujero negro cuantico provocado por la deformacion del espacio —

tiempo cuantico, a proposito de las interacciones de una particula supermasiva.
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Figura 4. Espectro de radiacion de un agujero negro cuantico.
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Figuras 9 y 10. Configuraciones de campo del agujero negro cuantico — deformacion del espacio —

tiempo cuantico provocado por una particula supermasiva.
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Figura 17. Radiacién de un gujero negro cuantico
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Figura 19. Fluctuaciones gravitacionales de un agujero negro cuantico.
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Figura 20. Simulacion de un agujero negro cuantico.
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Apéndice B.

Electrodinamica cuantica de una particula supermasiva. Modelo matematico.
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Apéndice C.
Modelo de Multidimensiones y Supermembranas a propésito de la deformacion dfel espacio —

tiempo cuantico por interaccion de una particula supermasiva. Modelo Sigma.
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Anexo A.
Modelo matematico para calcular agujeros negros cuanticos en campos cuanticos relativistas o curvos

con aproximaciones en supergravedad cuantica.
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Figura 1. Fluctuaciones de materia y energia de un agujero negro cuéntico causado por una particula

supermasiva.
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Figura 2. Rangos de momentum del agujero negro cuantico.
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Figura 3. Fluctuaciones de simetria para agujeros negros cuanticos.
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Figura 4. Coordenadas de un agujero negro cuantico en curvatura.
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ANEXO B.
Materia y energia oscuras inherentes a un espacio — tiempo cuantico relativista por interacciones
de una particula oscura. Métrica de Einstein - Friedmann-Lemaitre-Robertson-Walker. Modelo

Inflacionario.
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Figuras 13, 14 y 15. Trayectorias orbitales de la particula oscura.

pa = aH
_Pm__ Pm _PA_ P
™" p.  3MZHZM T p,  3M2H?
H
r —3q — 2.

N

9 3
r=1+ ZWAQA(WAQA + 1) —EQAWA

n

1
Pr=\"Eamm )
Ba n —-K

pA+3H(1+a+WA)pA=0

3(1+a) 141
pp=—-3BH(1+a)a n p, "
i
m =
3 , 9 5
—EQA(l + Cl)WA + E [QA(]- + a)(a + WA) + 1]

—;QA(l + a)(a+wp)[(1+a)(—wp + Qpa + Qpwy) — a(a + 2)]

_& _& .,
Y TERRTER

r=1 +;QA(1 + )31+ a)(@a+wp)(1+a+wy)—w,]




23a(a + 1) + 3awy(Ra + wy + 3) + 3w (1 4+ wy) —wy
s=-

3

H(z) = —

13

a+ wy

1 dz
1+zdt

XH =
i=1

2 Z [H(Zi) B Hobs(Zi)]Z

2
Ohi

A= V&

" E(zBpo)Y?

2

XBao =

R=\/Q—mof

2

X§N=A_

2
Oy

Zrec (7'

_ (R B Robs)z
XcMB =~

2
OR

2

’

1 jZBAo iz ]2/3
Zgao Jo E(z")

(A - Aobs)z

E(z")

d,
U= 510g M_pc + 25 = 510g10 HOdL — U

B+l (C)
c T \2r

2
A= 2557 (Mdata _ ﬂth) /O’iZ,B — Zi557 #data _ ﬂth /aizl C = 21_557 1/0.1.2’ #data

Model Q0 w, . )
Q = 36H ppm 0.27470 52 —-1.027013 —0.00975 013
Q=35Hp,, 0.2727+5-030 —1.0270:% —0.02375-0%
P = Pmoa 210 D.?T’ng:ﬁgg —1-03_—'_% %%7“ —0.03700¢
ACDM 0.27075 010 —1.0710% 5552 0




.15

0.03, 0.05
SNLS + BAO + OMB
G0 003 =1
0.01 9 gt
5 0 s 003 S| —-
-0.01 -0.06 $
-0.02 -0.09] % [
-0.03 4 =012 L L f
=2 -16 -12 -08 -04 0 2-1816-1412-1-08060402 0  3——
Woe Woe
urx T T T T T
[ |
[ : SNLS + BAO + CMB
n [ |
<+ [ < q 7
£ |
N |
™% !
N |
<+ 5 1 B
|
[ |
[ |
w 2 4
il ]
[ |
0 [ I
o[ | X il
L i s
L i o
[ | .
o~ 1 s 1 L | L 1 s 1
-1.4 =12 -1 -0.8 -0.6
Wy
1. T . v - v
0.12
0.1
0.08
& Q
o° 0.08 §§
0.04
0.02
0 113 1 1 L 1 1 ) 104 1 1 L L 1 | ) - L 1
-09 08 -07 -06 -05 -04 03 -02 -01 0 -08 -08 -07 -06 -05 -04 083 -02 -01 0
g g
78}
76
74
= 721
70}
68l
661
) | | | 1 | A L 1 " L I .
-09 -08 -07 -06 -04 03 -02 -01 0 -08 08 -07 -06 -04 -03 -02 -01 0

-05
§

-05
g




Figuras 16, 17 y 18. Agujeros negros cuanticos provocados por una particula oscura
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Figuras 19 y 20. Materia y energia oscuras en un espacio — tiempo cuantico relativista.
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Figuras 21 y 22. Densidades de masa y energia de una particula oscura.
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Figuras 23, 23A y 23B. Fluctuaciones espectrales de una particula oscura en relacion a sectores oscuros.
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Figuras 24, 25, 26, 27 y 28. Campos oscuros perturbativos por interaccion de una particula oscura.
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Figuras 36, 37, 38 y 39. Densidades de energia oscura.
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Figuras 39 y 40. Puntos y efectos gravitacionales criticos.
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Figuras 41 y 42. Parametro cosmoldgico — cudntico en un campo escalar oscuro de materia.
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Figuras 44, 45, 46 y 47. Curvatura perturbativa y fluctuaciones gravitacionales extraordinarias.
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Figuras 48 y 49. Deformaciones gravitacionales extraordinarias. Parametrizacion.
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Figuras 51, 52, 53, 54 y 55. Multidimensiones por aceleracion y desaceleracion inflacionarias de un

campo cuantico — relativista oscuro.
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Figuras 56, 57 y 58. Curvatura critica.
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Figuras 59, 60, 61, 62, 63 y 64. Agujero negro cuantico. Mareas gravitacionales.
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